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lNnaH HaceneHHO20 nyHKmMa ¢ 8000MpPO8OOHOU CembHo

- JKunas 3acmpolka nepgozo - XKunasi 3acmpolKa emopo2o
patioHa, P=87,8 uern/za, patioHa, P=54,5 vern/za,
=190 n/yen. -cym =300 n/yen. -cym

qcym qcym



paghuk HepasHoMepHOocmMu nompebrieHUs1 600bl HACEIEHHbLIM MYHKMOM
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Pe3ynbmamsi 2udpassiu4ecko20 pac4ema eo0dornpo8oodHolU cemu
onsi pexxuma 1

q=1798,784 n/c
1= 2000 m
d= 1200 mm

V=1,75m/lc
q= 2042.52 1 i, :

g= 308645 n/c I= 2550 m

= 2100 m d= 1200 mm
d= 800 mm V=197 m/c
V=294 mlc

2 q= 608,12 n/c
g=2939,91 n/c I= 2200 m
I= 650 m 4 d= 700 mm
d= 1200 mm V=169 mfc
V=274 mkc

q=3386,45 n/c Q_: 399,2 nfc
1= 3500 m I= 1700 m
d= 1200 mm dV:— 6;0501MA:/1/C
V=323 Mt =l

16

q= 375,914 ntc

= 1750 m
d= 600 mm g= 175,034 n/c
V=159 m/c 7 I= 2000 m
d= 450 mm
4B V=159 m/c q=93745n/c
I= 1800 m
g=1126,24 n/c d= 300 mm
I= 1750 m V=137 m/c
d= 900 mm
V=194 m/c 9
g=31512 n/c q=93,745 n/c
I= 3600 m I= 1700 m
g=861.08n/c d= 600 mm d= 300 mm
I= 3200 m V=1.61mk V=137 mkc
d= 800 mm
V= 1;9 m/c 10

q= 329,445 n/c

13

2 q=672.73 n/c
0,,L\ﬂ q= 64583 1/ I= 2500 m
T 4= 849,39 n/c I= 2750 m d= 800 tm
= 1050 m d= 700 mm V= 1.48 Ml
d= 800 mm V=18l

V=178 m/c

I= 2700 m
d= 600 mm
g= 1105255 n/c V=123 Mk
12 I= 2300 m
d= 1000 mm
V=162 m/c



Pe3ynbmamsbi 2udpassiu4eckoz2o pacyema eo0ornpoesodHol cemu
ons1 pexxuma 2

g=3323,216 nkc
= 2100 m
d= 800 mm
V=294 m/c

|I= 650 m
d= 1200 mm
V=238msk

g=3623,196 n/c
I= 3500 m

d= 1200 mm
V=323 m/c

14

g= 892,862 n/c
I= 1050 m

d= 800 mm
V=178 m/c

g= 316091 n/c

q=454,862 n/tc

q=1979,483 n/c = 1750 m
I= 2000 m d= 600 mm q= 253,982 n/c
c‘f/: 11 2;)50 Ai:f/M ; V= 1.59 m/c 7 I= 2000 m
i 5 =1, c d= 450 mm
’q_-22525203;”223 e = V= 1,59 m/c q= 99,825 n/c
o I= 1800 m
d=_ 1200 mm q= 1229,991 n/e d= 300 mm
V=197 mlc I= 1750 m V= 1,37 mlc
d= 900 mm
V=194 mic 9
q= 648,413 n/c
I= 2200 m 16 q= 457,252 nlc q= 99,825 n/c
4 d= 700 mm I= 3600 m I= 1700 m
V=1,69m/c q= 954,831 n/c d= 600 mm d= 300 mm
I= 3200 m V=1,61m/L V=137 mflc
d= 800 mm
V=19 mt 10

q=426,993 n/c
I= 1700 m

d= 600 mm
V=151mk

13 q= 745,483 /e

q= 689,672 n/c I= 2500 m
= 2750 m d= 800 mm
d= 700 mm V=148 m/c
V=18 mlc

q= 1273,467 n/c
12 I= 2300 m

d= 1000 mm
V=162 Mk

q= 355,525 n/c
I= 2700 m

d= 600 mm
V=1,23m/c



lMpoghunsb yyacmka eodorposodHoOU cemu
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CumyauyuoHHbIU rnsiaH O4UCMHbIX COOPY)KeHUU C KOMMYHUKauyusiMu
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1 - 6510K ¢bunibmpoe U omcmoUuHUKo8; 2 - b110K criy>KebHbix noMmewieHul; 3 - pea2eHmHoe x035Ucmeo;
4 - xriopamopHas ¢ pacxoOHbIM cKriadom xropa; 5 - pesepgyap 4yucmou 800bl; 6 - HacoCHasi cmaHUusi 2-20
rnodnema; 7 - neckoeoe Xo3sUcmeo; 8 - COOpyXeHUs Mo8MOopPHO20 UCI0/Ib308aHUS MPOMbIBHbIX 800;

9 - kamepbi 0511 ombopa 800bI;
-BO- - ovyuweHHas eo0a; -B2- - eo0a Ha rpombieKy ¢huribmpos; -B7- - ucxoOHas eo0a;
-B11- - soda, obpabomaHHas peaceHmamu; -K3- - npou3sodcmeeHHasi kKaHanu3auus;

-K4- - sBo3spam rpombIeHOU 800bI MOC/IE COOPYKEHUS MOBMOPHO20 UCMONb308aHus; -T94- - xnopHasi 8oda
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CxemMa 030HamMopHoU ycmaHo8KU

s
A

1

Il

1 - 8030yxorpueMHUK; 2 - 6030yWHbIU ¢hunbmp; 3 - npedyrpedumerbHbIU KrarnaH,
4 - NpumMoYHbIlU 8eHMUIAMOopP, 5 - 6030yWHbIU 8aHMy3; 6 - d8a oxraxx0aeMbix Cyuwumeris;
7 - a0copbyUOHHbIe cywKu; 8 - nodadya cyxoeo eo30yxa; 9 - 2eHepamop 030Ha;
10 - snyck oxnaxoarowel 800bI; 11 - 8birycK oxnaxdarwel 800bl;

12 - 030HUpPOBaHHbIU 8030yx; 13 — KOHMaKkmMHasi Kamepa



Xapakmepucmuka Koaz2ynsiHma 2udpoKcoxsiopuoda aﬂl-OMUHUH{:/é:}?

Al (OH) .. CI.

Maccoeasi dosis1 OCHOBHO20 8eujecmea 8 rnepecyeme Ha Al203, %,

He MeHee

Maccoeasi donisi xnopudoe e nepecqyeme Ha Cl, %, He 6os1ee 30,0

AmomHoe omHoweHue xsopa K anromuHuro, (Cl / Al),

0,8
(xn1opHoe 4ucio), He 6osee

BodopodHbili nokazamens (pH) eo0HO20 pacmeopa ¢ maccoeoll Py
+0,

dosieli ocHoeHo20 sewecmea 0,5% e nepecueme Ha Al O
2Y3



Aemomamu4yeckasi ycmaHoegka Polydos 412 6000
onis1 npu2omoaesieHusi pacmeopa lNAA

1 - mpexkamepHasi eMKOCmMb;

—
2 - Do3amop Cyx020 eeujecmeaa; ué- o
b
1

3, 3a - arlekmpuyeckas meuwlasika; iy o9

4 - ynbmpasgykogol 0amyukK ypO8Hs; . e

5 - mpy60rpo8odsbl 80OHLIX PACcCMEopPos; Lo e
6 - naHesneb ynpaeneHusi




Cxema eepmuKasibHO20 cMecumesis {:{ﬁ?
4 8 6
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r:Q _________ 1} >< T_// Y,
(T 1
J;J 1 - noda4ya 800bI om 80003abopa; 2 - omeod om
P o =
cMecumerisi K COOPYXXeHUK 04UCmKU 800bl; 3 - 06800Hasi

NUHUS; 4 - omeepcmusi 0rsi cbopa 800bI 8 TOMOK;
5 - nepenusHoU mpyborpoeod; 6 - copoydepxusarouiasi
cemka; 7 - mo4yka egoda KoazysisHma u usgecmu;
8 - moyka e88o0a brioKynsgHma;
9 - nnowadka obcryxueaHusi



Cxema Kamepbl xJ10nbeobpa3zoeaHusi U 20pPU30HMasIbHO20 omcmoaHUﬁa

Paspes 1-1
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1 - kKamepa xrornbeobpasosaHusi; 2 - nepeaopooka; 3 - eodopacripederiumeribHas mpyba;
4 - nodaya 800kl 8 Kamepy; 5 - 3amorinieHHas nepea2opoodka; 6 - eodopacrpedeniumeribHbIU
JIomok; 7 - omcmoUuHuK; 8 - mpyboripoeod cbopa ocadka; 9 - Obipdyamas mpyba Ors
paccpedomoyeHHo20 cbopa omemosiHHOU 800bI; 10 - 6000cbopHbIU rfomok; 11 - wubep;
12 - omeod 800kI Ha ¢hunbmpsbl; 13 - npusmMok ocadka; 14 - mpybornpoeod cbpoca ocadka
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Cxema ckopo20 ¢punbmpa {j&
13
PR

1

1 - Kopriyc,; 2 - kKapmaH; 3 - xernob; 4 - chunbmpyrowas 3azpyska; 5 - noodepxxusaroujue
epasuliHblie criou; 6 - eodopacripederniumeribHblie mpyb6bl; 7 - Korrekmop, 8 - nodaya 800b! Ha
o4yucmky; 9 - omeod rpombigHoU 800bI;, 10 - omeod hunibmpama; 11 - cbopHbIt mpyboriposod
rnpogbusribmpoeaHHou 800kI; 12 - noda4a 800bI Ha rPombieky; 13 - 8030yX00Me0O4UK



CaHumapHoO-mexHoJsio2u4eckull KOHMpPOoJsib
npouyecca o4UucCmMkKu e800bl
L»= 0,2 me/om?
[os= 2.0 me/om? : =30 me/om?

[l= 34.8 me/om® |
= 2 =440 meom?
| Ble2== &
; l . - T gz ;;"812-" —-_—_
v 2B T = T
B . i0 ll 1 B11 =y B
B7 piL- — b B10) el —{-""’/ \% —_
—  —+BI>
C = 60 me/om? (104 HEM) e
Ll=742pad. n.k.w. .
Okucnsiemocmb = 7 M20y/om® C = 8-14 me/om (14-24 HEM)
pH=77 L = 25-30 epad. n k.w.

Kecmkocmb = 4,22 mmons/om3
Ulenoyrocms = 2,62 mmons/om? C=0,5 me/om?(1 HEM)
3anax, npuskyc = 2-3 banna

Ly =20 epad. n.k.w.
Temnepamypa = 1-22°C

Oxucnsemocmpb = 3 M0 2/0m3

pH=1735

-BO- - oquweHHas 8oda; -B7- - ucxodHasi 800a; 3anax, npueryc = 1,2 banna

" L .

-B10- - 030HUpoBaHHas 6oda; -B11- - 6oda, o6pabomaHHast 2 AIOMUHYG gcma’”o"“b‘“ ; 0»5 Me;ng
peazeHmamu; -B12- - oda Ha hunibmposaHue; QIBNPURINI0 OCTTIEMOMBIL™ £ Me/OM

Xnop ocmamoyHbili ¢gob0o0HbIl = 0,5 me/Om?

-B8- - 8B00a Ha emopu4YHoe XriopuposaHue;
-A1- - no0a4ya 030HO-8030yWHOU cMmecu; -T91- - nodaya KoazynsaHma;
-T92- - nodaya uszeecmu; -T93- - noOaya ¢brIOKyIIHMa;
-T94- - xnopHasi 800a



SRy

[Mokasarenu 3¢ dekTHBHOCTH Iia yeranorkd Polydos 412-6000

UKCTEIR AMCKOHTHPOBAHKEIN BO0X0M, IPH Winexe noXOAHOCTH
lepiog oKynaemMocTy, neT BHyTpeHHan Hopia JoMoaHocTH, %




